
Très satisfait

76%

Satisfait

24%

Moyennement  

Satisfait

0%

Pas satisfait

0%

ATTEINTE DES OBJECTIFS

Très satisfait

83%

Satisfait

17%

Moyennement  

Satisfait

0%

Pas satisfait

0%

PERTINENCE DU PROGRAMME

Très satisfait

72%

Satisfait

28%

Moyennement  

Satisfait

0%

Pas satisfait

0%

OUTILS ET MATERIEL PEDAGOGIQUE
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Très satisfait

76%

Satisfait

24%

Moyennement  

Satisfait

0%

Pas satisfait

0%

SUPPORTS DE COURS

Très satisfait

76%

Satisfait

24%

Moyennement  

Satisfait

0%

Pas satisfait

0%

TRAVAUX REALISES

Très satisfait

77%

Satisfait

23%

Moyennement  

Satisfait

0%

Pas satisfait

0%

SUIVI DE L'INSCRIPTION
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Très satisfait

74%

Satisfait

26%

Moyennement  

Satisfait

0%

Pas satisfait

0%

TEST ENTREE

Très satisfait

81%

Satisfait

19%

Moyennement  

Satisfait

0%

Pas satisfait

0%

ACCUEIL

Très satisfait

89%

Satisfait

11%

Moyennement  

Satisfait

0%

Pas satisfait

0%

MAITRISE DU SUJET DU FORMATEUR
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Très satisfait

80%

Satisfait

20%

Moyennement  

Satisfait

0%

Pas satisfait

0%

TEST EVALUATION FINALE

Très satisfait

75%

Satisfait

25%

Moyennement  

Satisfait

0%

Pas satisfait

0%

DUREE DE LA FORMATION

Très satisfait

81%

Satisfait

19%

Moyennement  

Satisfait

0%

Pas satisfait

0%

ACQUISITION DE NOUVELLES COMPETENCES
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Très satisfait

85%

Satisfait

15%

Moyennement  

Satisfait

0%

Pas satisfait

0%

APPRECIATION DE L'OF

Très satisfait

79%

Satisfait

21%

Moyennement  

Satisfait

0%

Pas satisfait

0%

APPRECIATION GLOBALE
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